

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3. «ПОЛЬСЬКА МОВА ДЛЯ СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНИХ НАПРЯМІВ (ЧАСТИНА 1)»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Українська мова і література) / Середня освіта. Українська мова та література. Світова література 061 Журналістика / Журналістика і міжкультурна комунікація 014 Середня освіта / Мова і література (англійська). 014 Середня освіта / Мова і література (німецька). 035 Філологія / Мова і література (англійська). Переклад 035 Філологія / Мова і література (німецька). Переклад 035 Філологія / Мова і література (французька). Переклад 035 Філологія / Прикладна лінгвістика. Переклад і комп'ютерна лінгвістика 031 Релігієзнавство / Релігієзнавство, суспільствознавча освіта 033 Філософія / <i>Філософія, суспільна аналітика, суспільствознавча освіта</i> 054 Соціологія / Соціальний консалтинг. Консалтинг. Управління
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	4 кредити ЄКТС, 120 год. (з них: лекції – 32 год., практичні – 22 год.)
Мова викладання	Українська і польська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра полоністики і перекладу
Автор освітнього компонента	Кандидат філологічних наук, доцент Яручик О. Б.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Курс польської мови вивчається з нульового рівня, тому його можуть обирати всі здобувачі освіти соціально-гуманітарних напрямів, яких ознайомлять з технікою читання, словниковим запасом та синтаксичними структурами, необхідними для засвоєння визначених комунікативних тем.
Що буде вивчатися	Польська мови для комунікації в польському середовищі, читання текстів польською мовою та можливості їх перекладу на українську мову, розвиток писемних навичок згідно з сучасними вимогами правопису та особливостями польської стилістики.
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою викладання курсу є формування у студентів навичок практичного володіння сучасною польською літературною мовою. Засвоєні знання та вміння будуть корисними у налагодженні співпраці з польськими провідними науковими та освітніми інституціями, у проведенні спільних міжнародних проектів та академічних обмінів у межах соціальних і гуманітарних спеціальностей.
Чому можна навчитися (результати навчання):	<ul style="list-style-type: none"> - Ознайомитися із технікою читання; - Володіти формами мовленнєвого етикету, необхідного для спілкування; - Вміти ставити запитання до прочитаного тексту і давати відповідь; - Знати загальні відомості про мовленнєву культуру країни, мову

	<p>якої вивчають;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Вирізняти спільні з іншими слов'янськими мовами (зокрема, з українською) риси словникового складу; - Орієнтуватися у навчальній літературі та користуватися словниками; - Застосовувати набуті знання в практиці усного спілкування і т.д
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Оволодівши теоретичними відомостями з польської мови, застосувавши їх у ході виконання численних завдань практичного характеру, здобувачі освіти набудуть лінгвістичні, комунікативні, лінгвокраїнознавчі, а також фахові, соціальні та гуманітарні компетентності.
Інформаційне забезпечення	<p>Словники, довідкова література, котрі є у фондах бібліотеки Волинського національного університету, кафедри полоністики і перекладу, у вільному доступі в Інтернеті, а також матеріали з рекомендованих сторінок:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Сухарева С., Яручик О., Цьолик Н. Польська мова : навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів. <i>Język polski : podręcznik dla studentów szkół wyższych</i>. Вид 2. Луцьк : Вежа-Друк, 2021. 436 с. 2. Яручик О.Б. Польська мова: Програма (з методичними рекомендаціями) навчальної дисципліни: навчально-методичне видання. Луцьк: Вежа-Друк, 2018. 11 с. 3. Яручик О. Польська мова у професійному спілкуванні: Програма (з методичними рекомендаціями) навчальної дисципліни: навчально-методичне видання. Луцьк: Вежа-Друк, 2018. 12 с. 4. Nagórko A. <i>Podręczna gramatyka języka polskiego</i>. Warszawa : Wyd-wo Naukowe PWN, 2021. 5. Bańko M. <i>Polszczyzna na co dzień</i>. Warszawa : Wyd-wo Naukowe PWN, 2020. 6. <i>Polski, krok po kroku. Seria podręczników do nauki języka polskiego dla obcokrajowców. Poziom A1 / red. I. Stempek</i>. Kraków: Glossa, 2012.